

Tid och Mötesdatum:

Kl.18.30, 2019-05-21

Mötesgrupp, ärende:

Styrelsemöte

Mötesplats:

Anna Kjellman

Närvarande

Leif Höglund, Anna Kjellman, Andreas Buhr, Hanna Palmqvist

Frånvarande

Lars Jonsson, Mats Karlsson, Olavi Hinkkanen

1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen och öppnade mötet.

2. Justerare

Till justerare valdes Hanna Palmqvist.

3. Föregående protokoll

Leif genomgick föregående protokoll vilket godkändes och lades till handlingarna.

**4. Information
-ordförande**

Margareta har avtackats med blommor och presentkort. Hon har lämnat ifrån sig cirka 10 pärmar och 2 USB-stickor med material.

Inget nytt från Tveten.

Klagomål från en medlem angående avgrävt avlopp. Lars Melert kontaktades och sedan har vi inget hört.

Vi behöver gå ut med information till samtliga om vart man vänder sig vid frågor. Leif formulerar en text som vi lägger ut på hemsidan.

-kassör

-Inget att rapportera. Ekonomin är god.

Leif undrar om vi betalt allt för utbyggnaden av nätet. Hanna svarar att allt inte är klart varför slutfakturan inte är fullt betald. Dessutom saknar vi dokumentation.

Tid och Mötesdatum:

Kl.18.30, 2019-05-21

Mötesgrupp, ärende:

Styrelsemöte

Mötesplats:

Anna Kjellman

-sekreterare

Inget att rapportera.

-teknik

Inget att rapportera.

-webmaster/IT-support

-

5. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

6. Nästa möte

2019-10-01 kl 18.30 hos Hanna.

Ordföranden förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse.